

Ahi Evran ve Ahilik Resim Yarışması
UNESCO tarafından anma ve kutlama yıl dönümleri arasına alınan Ahi Evran'ı ve yüzlerce yıldır bu topraklarda Ahilik geleneğini yaşatmış tüm esnaf ve sanatkarlarımızı rahmetle yad etmek, Ahilik Teşkilatını ve Ahilik İlkelerini dünyaya tanıtmak, Ahilik Teşkilatının "Halka hizmet, Hakka hizmet anlayışı" ile Anadolu ticaretinin ve sanat dallarına sağladığı katkıları gelecek nesillere aktarmak amaçları ile 20 Şubat 2021 tarihli ve 31401 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan ilgi (a) 2021/4 sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesiyle; 2021 yılı boyunca yurt genelinde ve yurt dışında çeşitli faaliyetler tertiplenmesine karar verilmiştir.
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Bu bağlamda; eğitim çağındaki çocukları kalıcı eserler bırakmaya özendirmek, Ahilik konusunda bilgilendirmek ve toplumsal farkındalık oluşturmak amaçlarıyla okulumuz tüm öğrencilerinin katılabileceği ( 9. 10. 11 ve 12. sınıflar) kapsayan "Ahi Evran" ve "Ahilik" ana temasında "Yardımlaşma ve Adil Paylaşım" konulu Ahi Evran ve Ahilik Resim Yarışması uygulamaya konulmuştur.
Ödüller:
Yarışmada verilecek ödüller:
a. Türkiye Birincilik ödülü : 5.000 TL ve Başarı Belgesi
b. Türkiye İkincilik ödülü : 4.000 TL ve Başarı Belgesi
c. Türkiye Üçüncülük ödülü: 3.000 TL ve Başarı Belgesi
d. Mansiyon ödülü : 2.000 TL ve Başarı Belgesi
e. İl Birincilerine : Boyama Seti ve Başarı Belgesi
 
Yarışmaya katılacak öğrencilerimiz eserlerini 21 Haziran 2021 Pazartesi gününe kadar okul idaresine teslim etmeleri rica olunur.
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